

Hraštické Novinky

ZÁŘÍ

2016

NEPRODEJNÝ zpravodaj vydávaný obcí Malá Hraštica

• AKTUALITY •

• **1.10.2016** provede firma AVE na území naší obce **SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU**. Svoz proběhne na těchto stanovištích:
Nádraží 11.00 – 11.15 h
Náves -
Malá Hraštica 11.15 – 11.30 h
Velká Hraštica 11.30 – 12.00 h

• **15.10.2016** od 15.30 hodin v Restauraci u Petrášků proběhne vystoupení **divadélka Romaneto** s pohádkou „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“. Pořádá Občanské sdružení žen.

• **Upozornění pro občany**
Nyní máte možnost **dostávat nové zprávy** z webu přímo do vašich e-mailových stránek! Nepřehlédněte vlevo na titulní straně webových stránek obce „**Odběr novinek**“!
(www.malahrastice.cz)

Brutus

V pátek **16. 12. 2016**
od 21.00 hodin se koná
v **Sokolovně v Malé Hrašticí**
koncert skupiny **Brutus**

Vstupné 200 Kč

Vstup od 19.00 hodin

Předprodej vstupenek
v jednotě COOP Malá Hraštica

Brutus

Upozorňujeme občany Malé a Velké Hraštica, že platby za odběr vody a stočné za první pololetí roku 2016 byly splatné do konce srpna 2016.
Kdo tak ještě neučinil, je nutné odběr vody a stočné uhradit co nejdříve. V případě, že tak nebude učiněno do konce září 2016, může docházet k uzávěrům přípojek.

„Z hradu do zámku“



Poslední květnový víkend byl pořádán Obecním úřadem Malá Hraštica ve spolupráci s občanskými složkami **Dětský den** na téma „Z hradu do zámku“.

Pro děti byla připravena pohádková trasa z fotbalového hřiště přes louku, lesík a komunikaci zpět na fotbalové hřiště. V průběhu celé trasy bylo připraveno několik stanovišť s různými úkoly. Na stanovišti loupežníků musely děti sestřelit kuželky proudem vody z džberovek. U rytířů bojovaly s meči z pěny a trefovaly štít tenisákem. Jako tradičně si děti vyzkoušely střelbu ze vzduchovky a snažily se poznávat lesní zvířátka. Další stanoviště byli kati, princezny, vodnice, klauni, strašidla a pokojské.

Posledním stanovištěm již byla tradičně klidná projížďka na konících. Na fotbalovém hřišti byly pro děti připraveny skákové hrady a jako ukončení celého pohádkového odpoledne byla připravena loutková pohádka s názvem „Kašpárek a Princezna“. Bohužel nám závěr pohádkového odpoledne pokazila intenzivní dešťová přeháňka, která nedovolila pohádkové divadélko dohrát a dětem

dokoukat, až do samého konce. Celý program byl ukončen okolo půl páté. Na dětský den dorazilo 130 dětí s doprovodem rodičů.

Ráda bych poděkovala všem složkám a jejich členům za jejich důležitou práci při přípravě celého programu. Bez nich by se nám nepodařilo připravit tak krásné a pohodové odpoledne. **DÍKY !!!**
H. Wiedermannová



SDH Malá Hraštice



Dětský den

V sobotu **28. 5. 2016** byl pořádán obecním úřadem Malá Hraštice ve spolupráci s občanskými složkami **Dětský den** s tématem **Z hradu do zámku**. Náš sbor se zhostil hned několika úkolů. Zajišťovali jsme grilování, ozvučení, posezení, stavbu skákacích hradů a šest stanovišť na pohádkové trase. Celkově se z našeho sboru na přípravě dětského dne podílelo 19 členů. Na dětský den dorazilo 130 dětí s doprovodem rodičů. Bohužel nám závěr pohádkového odpoledne pokazila intenzivní dešťová přeháňka, která vyhnala návštěvníky okolo půl páté k odchodu domů.



Pohár velitele

30. 7. 2016 jsme se zúčastnili soutěže **O pohár velitele** v sousední **Velké Hrašticí**.

Memoriál J. Caldý

13. 8. 2016 se náš sbor zúčastnil prvního ročníku **Memoriálu Jeffa Caldý**, který je věnován tragicky zesnulému kolegovi z SDH Velká Lečice.

Hasičské derby

28. 8. 2016 jsme se sešli s hasiči z Velké Hraštic k již **4. ročníku hraštického derby** dětí v požárním útoku. Soutěžily hlavně děti a dospěláci jim poskytovali technickou podporu.

Pohár starosty

3. 9. 2016 V sobotu jsme se zúčastnili **soutěže o pohár starosty obce Nová Ves pod Pleší**. Několik členů pomáhalo dopoledne našim dětem se zajištěním útoků.

Co nás ještě čeká?

3. 12. 2016 budeme pořádat každoroční **Mikulášskou nadílku**

27. 1. 2017 budeme pořádat **Hasičský ples** SDH Malá Hraštice

velitel sboru Radim Souček

OSLAVY

115. výročí

4. 6. 2016 jsme se zúčastnili **oslav výročí 115. let od založení sboru dobrovolných hasičů Malá Lečice**.

110. výročí

24. – 25. 6. 2016 se konaly v místní sokolovně naše **oslav 110. let od založení sboru dobrovolných hasičů v Malé Hrašticí**. V pátek jsme začali slavnostní schůzí, na které se přednesla historie sboru a obce. Zároveň byla předána čestná vyznamenání členům sboru. Oslavy pokračovaly v sobotu po obědě. Na začátku byla vyslána slavnostní četa k položení věnce k pomníku a uctění památky obětem první světové války a poté následovaly soutěže v požárním útoku. Nejdříve soutěžily děti a pak dospělí. Přijeli nás podpořit i okolní sbory z Velké Hraštic, Velké Lečice, Nové Vsi pod Pleší, Bojanovic a Dublovic. Po celé

odpoledne nám hrála živá kapela Milana Vodičky a páteční i sobotní oslavy nám dokumentoval na video **p. Špína**. Záznamy na DVD je možné si půjčit u kronikářky sboru **Milušky Součkové**.

Děkujeme všem, co nás podpořili, za účast a těšíme se na další výročí.



Těchto oslav jsem se zúčastnila jako zástupce obce. Organizace oslav byla vynikající, průběh důstojný, jen byla velká škoda, že se oslav výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Malá Hraštice nezúčastnilo a hasiče nepodpořilo více místních občanů.

H. Wiedermannová

SDH Velká Hraštice

Během tohoto léta pořádal Sbor dobrovolných hasičů z Velké Hraštic dvě soutěže v požárním sportu.

První 30. července s názvem „O pohár velitele“. Jednalo se již o 21. ročník. Odstartovala ji dětská družstva již v devět hodin ráno. Na startu jich stálo celkem šest. Po obědě započala soutěž dospělých, kterých se přijelo zúčastnit celkem patnáct. Soutěž provázelo krásné počasí.

Druhá soutěž se konala 10. září.

Jednalo se o 9. ročník Noční soutěže v požárním útoku.

Zúčastnit se přijelo devatenáct družstev. První útok odstartoval s úderem deváté večerní a vyhlášení výsledků bylo kolem jedné ráno. Celá soutěž proběhla v naprostém pořádku a vše se obešlo bez zranění.

Sbor dobrovolných hasičů Velká Hraštice děkuje tímto všem družstvům, která se přijela zúčastnit i všem hostům kteří přišli domácí sbor podpořit.



SVĚTLUŠKA



12. září opět vyrazily do ulic děti z SDH Malá Hraštice a prodávaly předměty pro Světlušku - nadaci Českého rozhlasu.

Nabízely píšťalky, náramky, propisky a tykadla. Prodávat vyrazily: Denisa, Klára, Míša, Bětka, na pomoc nám přišel i Bětky bratr Šimon a na chvíli i Kačka a Lucka W. Z dospělých se účastnili naši vedoucí Kuba a Katka.

Do lucerniček jsme pro Světlušku vybrali přes 5.200,- Kč.



Slavnostní vítání občánků

V neděli 12. června 2016 byli ve slavnostních prostorách obecního úřadu přivítáni do života naši nejmladší občanci.

Přivítáno bylo celkem 5 dětí. Rodiče obdrželi upomínkové předměty pro děti, pamětní list jako vzpomínku na tuto slavnostní událost a maminky kytičku. Celé odpoledne hudebně doprovázel pan Karel Čihák a Natálka Štáfková, recitací básní odpoledne doplnily Klára, Katka a Lucka Wiedermannovy, za což jim všem patří velké díky. Slavnostní nedělní odpoledne byl příjemně strávený čas jak pro členky SPOZ, které slavnostní obřad zajišťují, tak i pro všechny přítomné.

Přivítání byli: Alžběta Alešová, Petr Havlíček, Barbora Janoušková, Rozálie Mikešová a Tereza Bartáková.



Fotografie z vítání občánků zajistil pan Lukáš Sieger



Chtěla bych moc poděkovat členkám SPOZ za jejich ochotu a pomoc při pořádání slavnostních akcí pro občany naší obce.

Velké díky patří Silvě Štáfkové, Hance Eberlové, Janě Eberlové, Miluše Součkové a Laďce Tůmové.

H. Wiedermannová

Výpis usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Malá Hraštice na OÚ Malá Hraštice

Dne 28. 6. 2016

Usnesení č. 1:
Zapisovatelka:
Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu:
JUDr. Vlastimil Kardinál, Karel Vokurka

Usnesení č. 2:
Zastupitelstvo obce souhlasí s programem jednání.

Usnesení č. 3:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje návrh rozpočtového opatření č. 4.

Usnesení č. 4:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s pronájmem části obecního pozemku parc. č. 491 v k. ú. Velká Hraštice pro umístění včelstev.

Usnesení č. 5:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy na pronájem bytu v čp. 53 na dobu určitou 1 rok.

Usnesení č. 6:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 482/6 v k. ú. Malá Hraštice.

Usnesení č. 7:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje účetní závěrku obce Malá Hraštice za rok 2015 bez výhrad. Účetnictví za rok 2015 poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace obce.

Usnesení č. 8:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje Závěrečný účet s celoročním hospodařením obce „s výhradou“.

Usnesení č. 9:
Neuvedení v příloze Rozvaha ke dni 31. 12. 2015 údaje k položkám D4 až D6 bude napraveno v příloze Rozvahy ke dni 30. 6. 2016 doplněním údajů v položkách D4 až D6.

Usnesení č. 10:
Zastupitelstvo obce souhlasí s realizací akce „TM BTA Příbram PBYMH OK“ za stanovených podmínek.

Usnesení č. 11:
Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením pojistné smlouvy Pojištění odpovědnosti podnikatele a právnických osob.

Usnesení č. 12:
Zastupitelstvo obce souhlasí se zajištěním zásobování obce pitnou vodou připojením obce na vodovodní přívaděč napojením na stávající vodojem a vstoupí do jednání o možnostech a podmínkách připojení s VOK Mníšek pod Brdy.

Usnesení č. 13:
Zastupitelstvo obce nesouhlasí s finančním příspěvkem na konání akce Pohádkový les v Libčicích.

Usnesení č. 14:
Zastupitelstvo obce souhlasí se zadáním opravy schodů v čp. 53.

Usnesení č. 15:
Zastupitelstvo obce souhlasí se zadáním rekonstrukce části veřejného osvětlení

silnice II/116 od obecního úřadu směrem k Nové Vsi pod Pleší.

Usnesení č. 16:
Zastupitelstvo obce souhlasí s konáním soukromé oslavy dne 5. 8. 2016 v restauraci V Zahradě ve Velké Hraštici od 18.00 hodin s venkovní hudbou pouze do 24.00 hodin.

Usnesení č. 17:
Zastupitelstvo obce pověřuje starostku rozhodováním o konání soukromých akcí, které budou dle žádosti s venkovní hudbou pouze do 24.00 hodin. V případě veřejných kulturních akcí a ostatních akcí, které budou požadovány s venkovní hudební produkcí na dobu delší než do 24.00 hodin, musí o povolení těchto akcí rozhodovat zastupitelstvo obce.

Usnesení č. 18:
Zastupitelstvo obce požaduje odstranit nepovolenou skládku bioodpadu z obecního pozemku a vyčistit příkop. Ohledně řešení odvodu dešťové vody z propustky pod tratí je třeba jednat s ČD. Příkop je v ochranném pásmu ČD. Pozemek, za tratí, ze kterého voda stéká, není v majetku obce.

Usnesení č. 19:
Zastupitelstvo obce navrhuje řešit situaci podle zpracovaného odborného posudku.

Usnesení č. 20:
Zastupitelstvo obce souhlasí s dělením pozemků parc. č. 74/1, 76, 79/17, 83/4 a 83/8 v k. ú. Malá Hraštice dle předložené situace a dle stanovených podmínek.

JUDr. Vlastimil Kardinál Helena Wiedermannová
místostarosta obce starostka obce

řešení – II/116-Průtah Malá Hraštice dle zaslané cenové nabídky s tím, že bude stanoveno dokončení studie do konce listopadu 2016.

Usnesení č. 8:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí se zpracováním studie dle nabídky činnosti „Malá Hraštice – posouzení míchání vody a návrh odebíraného množství“.

Usnesení č. 9:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s provedením opravy dešťové kanalizace roštové vpusti na místní komunikaci v Malé Hraštici na násvi směrem k Velké Lečici dle cenové nabídky.

Usnesení č. 10:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí

se zveřejněním záměru pronájmu části obecního pozemku parc. č. 186/3 v k. ú. Velká Hraštice o výměře cca 10 m² za účelem umístěním včelstev.

Usnesení č. 11:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s napojením pozemku parc. č. 270/3 v k. ú. Velká Hraštice na obecní vodovodní a kanalizační řád s tím, že trasa vedení přípojek a projektová dokumentace bude před zahájením projednána se zastupitelstvem.

Usnesení č. 12:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje výsledek výběrového řízení na nákup pásového minibagru CATEPILAR, rok výr. 2006.

Usnesení č. 13:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje přijetí daru od MěÚ Dobříš multifunkční modul KANGA+ pro informování zásahových jednotek SDH obce Malá Hraštice.

Usnesení č. 14:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí se zveřejněním záměru pronajmout část obecní nemovitosti čp. 113 pro garážování zemědělského stroje na zimu 2016/2017.

Usnesení č. 15:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje zveřejnění záměru prodeje obecního majetku – rypadla DH 112 se závadou.

Usnesení č. 16:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje cenu za zapůjčení pásového minibagru pro občany obce ve výši 500,- Kč/hod. vč. DPH.

Usnesení č. 17:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s vydáním souhlasného stanoviska pro dělení pozemků v k. ú. Velká Hraštice parc. č. 91/46 až 91/50 a souhlasí s uzavřením plánovací smlouvy na provedení stavby připojení pozemků na inženýrské sítě obce a s tím, že bude řešeno také odvodnění pozemků a dešťová kanalizace.

Usnesení č. 18:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s odstraněním vyježděných komunikací z návrhu územního plánu, pokud tyto nejsou vyznačeny v katastru nemovitostí. V územním plánu obce budou uvedeny pouze cesty, které jsou vyznačeny v katastru nemovitostí jako komunikace.

Usnesení č. 19:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice nesouhlasí se zařazením uvedených pozemků do návrhu územního plánu jako zastavitelné území. Dle schváleného zadání územního plánu není možné rozšiřovat zastavitelné plochy. Odůvodnění připomínky bude sepsáno v upraveném návrhu územního plánu pro veřejné projednání.

Usnesení č. 20:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice konstatuje, že zařazení pozemku do územního plánu není předmětem dokumentu Program rozvoje obce 2016 – 2022, protože v rámci dotazníkového šetření o potřebách rozvoje obce mezi obyvateli Malé a Velké Hraštice nevyšel tento požadavek a nebyl ze strany většiny obyvatel obce nijak požadován. Dle schváleného zadání územního plánu není možné rozšiřovat zastavitelné plochy.

Usnesení č. 21:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice nesouhlasí s nákupem pozemku p. č. 55 v k. ú. Malá Hraštice.

Usnesení č. 22:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s nákupem pozemku p. č. 55 v k. ú. Malá Hraštice.

Usnesení č. 23:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje předložený Program rozvoje obce 2016 – 2022.

Usnesení č. 24:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s poskytnutím dotace z rozpočtu obce pro MS Hubert Malá Hraštice, na období zima 2016/2017 v částce 20.000,- Kč. Tato částka bude zahrnuta do rozpočtu na rok 2017.

Usnesení č. 25:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice nebude vydávat žádné potvrzení o uhrazení vzniklých škod na nemovitosti č. p. 9. V době vegetačního klidu dojde k prořezávce stromu.

Usnesení č. 26:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice neschvaluje zapojení se do spolupráce na akci Evropské policejní asociace pro děti.

Usnesení č. 27:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s poskytnutím příspěvku na rekonstrukci podlahy v obecním bytě v maximální částce 10.000,- Kč s tím, že dojde k proplacení faktury za nákup materiálu na rekonstrukci podlahy v rozsahu dle předložené žádosti.

Usnesení č. 28:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí se zveřejněním záměru prodloužit nájemní smlouvu do 31. 12. 2017.

Usnesení č. 29:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí se změnou dispozice prostoru nové knihovny v projektové dokumentaci pro rekonstrukci OÚ, dle předloženého návrhu.



Usnesení č. 30:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje dodatek ke smlouvě o dílo na zpracování projektové dokumentace rekonstrukce OÚ, kdy dochází ke změně v článku 5 termín plnění.

Usnesení č. 31:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí se změnou účelu využívání stavby dle předložené žádosti.

Usnesení č. 32:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice navrhuje majitelům rekreačních objektů vstoupit do jednání s majiteli komunikace. Obec má ve svém majetku pouze malou část využívaných komunikací. Dále obec poskytne majitelům rekreačních objektů kontakt na právního zástupce, který se touto problematikou zabývá.

Usnesení č. 33:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice nesouhlasí s pachtěním obecního pozemku MS Hubert Malá Hraštice z důvodu, že tento pozemek je již propachtován do konce roku 2017. O umožnění přístupu na pozemek MS Hubert přes obecní propachtovaný pozemek bude jednáno s pachtýřem.

Usnesení č. 34:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice vydává OZV č. 1/2016 o nočním klidu.

Usnesení č. 35:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice nesouhlasí s pachtěním pozemků dle žádosti, z důvodu, že pozemky jsou již propachtovány do konce roku 2017. Po ukončení pachtu bude žádost znovu projednána.

JUDr. Vlastimil Kardinál
místostarosta obce

Helena Wiedermannová
starostka obce

Dne 6. 9. 2016

Usnesení č. 1:
Zapisovatelka: Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu:
Silvie Štáfková, Martin Liška

Usnesení č. 2:
Zastupitelstvo obce souhlasí s programem jednání.

Usnesení č. 3:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje návrh rozpočtového opatření č. 5.

Usnesení č. 4:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí se zasláním existence sítě na obecním pozemku, souhlasí se stavbou

„Malá Hraštice, NN pro p. č. 288/17 (IV-12-6020130)“, souhlasí s podpisem smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene.

Usnesení č. 5:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s uzavřením pojistné smlouvy na pojištění movitého majetku obce č. 84482363-28.

Usnesení č. 6:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí s finančním příspěvkem na nákup RZA pro HZS Stč.kraje, stanice Dobříš, dle návrhu spolufinancování jednotlivými obcemi Svazku Dobříšska a Novoknínska.

Usnesení č. 7:
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice souhlasí se zadáním zpracování technické studie zaměření podkladů pro projekt dopravní

12. ročník Pivního turnaje v malé kopané

Dne 5. července 2016 se uskutečnil na hřišti v Malé Hrašticí tradiční 12. ročník Pivního turnaje v malé kopané.

Letošní účast mužstev nebyla taková jako v loňském roce, ale rok od roku se zvyšuje kvalita účastníků, takže většina zápasů měla vynikající úroveň. Turnaj je vždy dotován hodnotnými cenami už podle jeho názvu – sudy piva, které si odnesly první tři týmy!

Letos turnaj odehrálo 12 mužstev, ve třech skupinách, systémem každý s každým. Z každé skupiny postoupily 2 týmy a ze tří

skupin ještě třetí týmy. Dále se pak hrálo podle stanoveného pavouka, který začínal čtvrtfinále. V odpoledních hodinách proběhly vyřazovací zápasy až do finálové koncovky, kde se utkala mužstva EFCÉ (kluci z Příbrami a Dobříše) a překvapení turnaje Kentauři (kluci z Hraštic, N. Knína a okolí). Příjemné osvěžení vnesli do turnaje hráči až z Mostu – pod názvem ZUZU Most,

kteří skončili na 4. místě. Všechny zápasy se odehrály v duchu fair play, k čemuž pomohly i výborné výkony třech rozhodčích Tomáše Součka, Jaroslava Máši a Petra Hrušky.

Zúčastněná mužstva na turnaji: Bouda, Disco Stars, EFCÉ, Gambleři, Glory Hole, KEHO, Kentauři NK, Pobřeží kocoviny, Růžek, Sexy houbičky, Slovan, Zuzu Most.

Výsledková listina.

1. místo - EFCÉ

2. místo - Kentauři

3. místo - Slovan.

Nejllepší hráč: Štěpán Chlumecký

Nejllepší brankář: Filip Dřevojan

Nejllepší střelec: Václav Šrain s 11 brankami

Více zde - <http://www.sokolhrastice.cz/news/a12-rocnik-pivniho-turnaje-je-uz-minulosti/>

Rozpis podzimních utkání kopané mužů a dorostu

Kolo	Soupeř	Datum a čas	Hřiště
1. kolo	TJ Sokol Nčín	neděle 28.08.2016 17:00	Nová Ves pod Pleší
2. kolo	MFK Dobříš B	neděle 04.09.2016 17:00	MFK Dobříš
3. kolo	TJ Sokol Trhové Dušníky	neděle 11.09.2016 10:15	Malá Hraštic
4. kolo	TJ Krásná Hora	neděle 18.09.2016 17:00	TJ Krásná Hora
5. kolo	TJ Sokol Rosovice	sobota 24.09.2016 10:15	Nová Ves pod Pleší
6. kolo	TJ Ligmet Milín	sobota 01.10.2016 16:30	TJ Ligmet Milín
7. kolo	TJ Sparta Luhy	neděle 09.10.2016 16:00	Nová Ves pod Pleší
8. kolo	TJ Sokol Dublovice	sobota 15.10.2016 16:00	Malá Hraštic
9. kolo	SK Litavan Bohutín	sobota 22.10.2016 15:30	SK Litavan Bohutín
10. kolo	Sokol Pičín	neděle 30.10.2016 14:30	Nová Ves pod Pleší
11. kolo	Kovohutě Příbram	sobota 05.11.2016 14:00	Kovohutě Příbram
12. kolo	TJ Vltavan Borotice	neděle 13.11.2016 14:00	Malá Hraštic
13. kolo	SK Spartak Příbram B	sobota 19.11.2016 15:30	Spartak Příbram
MUŽI A			
2. kolo	TJ Sokol Nčín B	Sobota 03.09.2016 09:00	Malá Hraštic
3. kolo	FC Kňovice	Neděle 11.09.2016 17:00	Kňovice
4. kolo	SK Vysoký Chlumeč	Sobota 17.09.2016 17:00	Malá Hraštic
5. kolo	TJ Krásná Hora B	Sobota 24.09.2016 16:30	Krásná Hora
6. kolo	TJ Sokol Dublovice B	Neděle 02.10.2016 16:30	Dublovice
7. kolo	Nová Ves/Malá Hraštic C	Sobota 08.10.2016 16:00	Malá Hraštic
8. kolo	TJ Sokol Kosova Hora B	Neděle 16.10.2016 16:00	Kosova Hora
9. kolo	TJ Vltavan Hříměždice B	Neděle 23.10.2016 15:30	Malá Hraštic
MUŽI B			
2. kolo	TJ Ligmet Milín	Sobota 03.09.2016 10:15	Milín
3. kolo	TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem	Sobota 10. 9. 2016 10:15	Malá Hraštic
4. kolo	SK Březnice 1918	Neděle 18. 9. 2016 10:15	Březnice
5. kolo	Sokol Pičín	Neděle 25. 9. 2016 10:15	Malá Hraštic
14. kolo	TJ Sokol Daleké Dušníky	Středa 28. 9. 2016 17:00	Daleké Dušníky
6. kolo	TJ Sokol Dolní Hbity/ TJ Zduchovice	Neděle 2. 10. 2016 10:15	Dolní Hbity
7. kolo	TJ Sokol Daleké Dušníky	Neděle 9. 10. 2016 10:15	Malá Hraštic
9. kolo	TJ Ligmet Milín	Neděle 23. 10. 2016 10:15	Malá Hraštic
10. kolo	TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem	Sobota 29. 10. 2016 10:15	Rožmitál pod Třemšínem
11. kolo	SK Březnice 1918	Neděle 6. 11. 2016 10:15	Malá Hraštic
12. kolo	Sokol Pičín	Sobota 12. 11. 2016 10:15	Pičín
13. kolo	TJ Sokol Dolní Hbity/ TJ Zduchovice	Neděle 20. 11. 2016 10:15	Malá Hraštic
DOROST			

Stav pořizování územního plánu Malá Hraštic

Zastupitelstvo obce rozhodlo o pořízení nového územního plánu Malá Hraštic na svém zasedání 28.4.2014 a 13.5.2014 požádalo o pořízení Městský úřad Dobříš. Určeným zastupitelem byla zvolena starostka, paní Helena Wiedermannová.



Pořizovatel (MěÚ Dobříš) ve spolupráci s určenou zastupitelkou zpracoval návrh zadání územního plánu, zaslal je dotčeným orgánům a doručil veřejnou vyhláškou (vyvěšením na úřední desce). Dotčené orgány mohly uplatnit své požadavky na obsah územního plánu a veřejnost své připomínky k návrhu zadání (4.7.2014 – 4.8.2014). Dne 11.8.2014 proběhla schůzka mezi určenou zastupitelkou a pořizovatelem k vyhodnocení došlých požadavků a připomínek k návrhu zadání a bylo domluveno jejich zpracování do zadání územního plánu. Po této schůzce pořizovatel zadání územního plánu upravil a předložil ke schválení zastupitelstvu obce 5.9.2014. Zastupitelstvo obce na svém zasedání 23.9.2014 schválilo zadání územního plánu Malá Hraštic. Zastupitelstvo obce vybralo jako zpracovatele územního plánu pana Ing. arch. Františka Pospíšila, který začal pracovat na návrhu územního plánu podle schváleného zadání. Vzhledem k tomu, že se vyskytly problémy s podkladovými daty

pro zpracování územního plánu ze strany poskytovatele údajů o území a většího množství požadovaných úprav ze strany obce, byla během zpracování překročena lhůta 1 roku od posledního rozhodnutí zastupitelstva v rámci procesu pořizování. Pořizovatel zaslal návrh rozhodnutí o dalším postupu v pořizování (6.1.2016). Zastupitelstvo obce rozhodlo o pokračování v pořizování územního plánu na svém zasedání 26.1.2016.

Návrh územního plánu byl dopracován v dubnu 2016 a byl předložen dotčeným orgánům ke společnému jednání (9.6.2016) a k uplatnění stanovisek (do 9.7.2016). Zároveň byl doručen veřejnou vyhláškou a veřejnost měla možnost uplatnit své připomínky (13.5.2016–28.6.2016). Následně byla všechna došlá stanoviska a připomínky doručeny Krajskému úřadu Středočeského kraje – odboru regionálního rozvoje k uplatnění stanoviska z hlediska souladu s právními předpisy a nadřazenou dokumentací. Toto stanovisko bylo doručeno

25.7.2016 s tím, že je možné pokračovat v řízení o vydání územního plánu (lze návrh podle došlých stanovisek a připomínek upravit a předložit k veřejnému projednání).

V současné době Ing. arch. František Pospíšil upravuje návrh územního plánu a bude předložen k veřejnému projednání. Oznámení o konání veřejného projednání bude doručeno veřejnou vyhláškou nejméně 15 dní předem (vyvěšeno nejméně 30 dní před konáním veřejného projednání).

ŠKOLNÍ ROK 2016/17

Jan Amos Komenský:

*„Má-li se člověk stát člověkem, musí se vzdělat.“

*„Zdržení, které se věnuje náležitěmu upevňování začátků, není zdržením, nýbrž znamenitou oporou, aby se všechno následující zmožilo snadno, rychle a bezpečně.“

*„Výběr učiva má se státí z věcí opravdových, užitek celému životu nesoucích.“

Zdroj:

<http://citaty.net/autori/jan-amos-komensky/?q=11048>

Prázdniny uběhly jako voda a pro děti začal nový školní rok. Poprvé do něj vstoupilo 10 prvňáčků, do mateřské školy nastoupilo 12 dětí. Je to pro ně nejvýznamnější krok v životě, neboť to znamená první odloučení od maminky a pro školáčky začátek povinností, které je už v životě neopustí.

Neméně významné je to i pro jejich rodiče, kteří musejí najít způsob, jak to svým potomkům usnadnit, jak jim ukázat cestu. Musejí se stát svým dětem vzorem, kamarádem, poradcem a to vždy ve správnou dobu. Někdy je třeba dítě politovat, pofoukat bolístku, ale někdy je také třeba stanovit pevné hranice, které se nedají překročit a musejí se dodržovat. To často usnadní dětem vstup do života, protože se mají o co opřít.

Přejeme všem rodičům, aby ten správný způsob, jak vést své děti, co nejdříve našli a měli z toho oboustrannou radost. Celý pedagogický sbor je připraven a ochoten pomáhat na této cestě jak dětem – žákům, tak i jejich rodičům.

Do základní školy letos dochází 10 prvňáčků, 12 druháků, 7 třetáků, 11 čtvrtáků a 5 pátáků.

V mateřské škole je 25 dětí.

V miniškolce 10 dětí.

Do školní družiny bylo zapsáno 25 žáků.

H. Wiedermannová
Ředitelka školy

Zprávy z obce

Jen co začaly v Základní škole a Mateřské škole prázdniny, odstartovaly před budovou opravné práce.

- Opraven byl chodník před kotelnou, přístupový chodník směrem z obce a nejdůležitější opravovanou částí byl chodník před vstupem do budovy. Tyto práce prováděla odborná firma. Doufáme, že uživatelé tohoto prostoru provedenou opravu náležitě ocení.
- Další, podstatně menší opravu prodělal i chodník na přístupové cestě do miniškolky. Tyto práce prováděli zaměstnanci obecního úřadu.
- V budově miniškolky a bytů, proběhla rekonstrukce schodů a prostoru před vstupy do bytů.
- K tomuto kroku nás vedl špatný stav původního schodiště.
- Ve druhém prázdninovém měsíci proběhla II. etapa rekonstrukce veřejného osvětlení podél hlavní silnice II/116. V tuto chvíli je řádně a přehledně osvětlen celý úsek této komunikace procházející celou naší obcí. Je to první krok ke zvýšení bezpečnosti chodců podél frekventované komunikace.

- Na příští rok je plánována rekonstrukce veřejného osvětlení v dalších úsecích. Zda se nám povede pouze jeden, nebo více úseků, bude záviset na získání finanční dotace.

Zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání začátkem září Program rozvoje obce.

- V letošním roce by ještě měla proběhnout rekonstrukce přečerpávací jímky tlakové kanalizace.
- Rok 2016 je rokem ve znamení příprav na další významné akce v naší obci:
 - Probíhá zpracování nového územního plánu.
 - Zpracovává se studie na rekonstrukci rybníků ve Velké Hrašticí.
 - Stále řešíme možnosti posílení kapacity pitné vody.
 - Řeší se možnosti odkanalizování obce.
 - Rozjíždíme pasportizaci komunikací.
 - Činíme další kroky ke zvýšení bezpečnosti chodců podél hlavní silnice II/116 procházející naší obcí.
- Byť práce na přípravách není nikde viditelná, je nesmírně důležitá pro zdárné započetí a hlavně dokončení plánovaných záměrů. H. Wiedermannová

POZEMKOVÉ ÚPRAVY

Dne 30. 6. 2016 se starostka obce spolu s dalšími starosty z území Dobříšska a Novoknínska zúčastnila semináře, který byl zaměřen na pozemkové úpravy.

Seminář pořádala Místní akční skupina Brdy-Vltava ve spolupráci s Celostátní sítí pro venkov. Obsahem semináře bylo objasnění přípravy procesu pozemkových úprav a jejich přínos pro obec i krajinu. Při provádění pozemkových úprav totiž dochází k racionálnímu prostorovému uspořádání pozemků všech vlastníků půdy v řešeném území a podle potřeby

také k reálnému vytyčení těchto pozemků v terénu. Při realizaci společných zařízení v rámci těchto úprav pak vznikají nové polní cesty (za účelem zpřístupnění pozemků), vodní nádrže, chrání se zastavěné území neškodným odvodem povrchových vod, dochází k doplnění zeleně v krajině a omezení eroze. Výsledkem pozemkové úpravy je obnovená digitální katastrální

mapa a schválený plán společných zařízení, podle kterého dochází k realizaci úprav v krajině.

Na semináři vystoupil zástupce Výzkumného ústavu meliorací a ochrany půdy Marek Batysta, který představil význam půdy pro krajinu i život obyvatel a možnosti její ochrany v rámci pozemkových úprav. Velmi přínosným bylo vystoupení Heleny Kovářové ze Státního pozemkového úřadu (pobočka Příbram), která představila celý proces realizace pozemkových úprav od zahájení řízení o pozemkové úpravě přes vznik plánu společných zařízení až po realizaci společných zařízení dle schváleného návrhu.

Dále představila zkušenosti s realizací úprav z jednotlivých obcí na Příbramsku. Se svými zkušenostmi z realizace pozemkových úprav se podílel také starosta obce Chotilsko, protože např. Sejká Lhota (spadá pod Chotilsko) byla jedním z prvních katastrálních územích v okrese Příbram, kde byly pozemkové úpravy realizovány.

Prezentace ze semináře jsou dostupné zde: www.brdy-vltava.cz

BRDY
vltava

Zdroj: Pozemkové úpravy „krok za krokem“ (Ministerstvo zemědělství 2015),
Pozemkové úpravy – 2. aktualizované vydání (Ministerstvo zemědělství 2010)



Oznámení záměru prodeje obecního majetku

Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schválilo na svém zasedání dne 6. 9. 2016 zveřejnění záměru prodeje obecního majetku:

Kolové rypadlo DH 112 stáří cca 30 let se závadou – nefunkční spojka, opotřebované brzdy, drobné hydraulické netěsnosti.

Zveřejněno: 9.9.2016

Sejmuto:

V Malé Hrašticí dne 9.9.2016

OBEC MALÁ HRAŠTICE
262 03 NOVÝ KÁM
ČESKÉ ZÁHRADY
IČ: 0042691 DIČ: CZ0042691

Helena Wiedermannová
starostka

JPO Velká Hraštice – likvidace vosích a sršních hnízd

Během letních prázdnin Jednotka požární ochrany Velká Hraštice, využila nově zakoupené techniky pro hubení vosích a sršních hnízd.

Celkem jednotka vyjízďela k deseti zásahům.

Z toho bylo osm zásahů na vosí hnízdo a dva na hnízdo sršní.



**Připomínáme telefonní čísla, na které je možné volat:
731 117 774, 603 294 437, nebo na Obecní úřad 318 581 701.**